
Amt Peitz 
                                                                                                                       

Informationsvorlage 
 
 
 

für   am: 17.04.2023  
 

öffentlich Vorlage-Nr.: AP/BAD/139/2023 TOP: 

 

Thema: 
Information zum geplanten Ausschreibungsverfahren für die Schulen und 
Kindertagesstätten des Amtes Peitz 
 

Vorberatung mit: 
 
 
 

 
Sachdarstellung: 
 
Es ist geplant, die Verpflegungsdienstleistungen- sowie Kochnebenleistungen der Schulen 
und Kindertagestätten des Amtes Peitz zum 01.01.2024 neu zu vergeben. Die 
Bestandsverträge sind mittlerweile mehrere Jahre alt. 
 
Folgende Dienstleistungen wären betroffen: 
Kita Peitz    Verpflegungs-sowie Kochnebenleistungen 
Kita Drachhausen   Kochneben-und Wäscheleistungen 
Kita Tauer Verpflegungs-sowie Kochneben-, Einkaufs- und 

Wäscheleistungen 
Kita Heinersbrück   Verpflegungs-sowie Kochneben-und Wäscheleistungen 
Kita Jänschwalde   Verpflegungs-sowie Kochnebenleistungen 
 
Mosaik-Grundschule Peitz  Verpflegungs-sowie Kochnebenleistungen 
Krabat Grundschule Jänschwalde Verpflegungs-sowie Kochnebenleistungen 
Oberschule Peitzer Land  Verpflegungs-sowie Kochnebenleistungen 
 
Aufgrund der räumlichen Gegebenheiten können voraussichtlich die Leistungen der Kita und Schule 
Jänschwalde zusammengefasst werden. 
 
Die sich evtl. ergebenden Preissteigerungen können bereits in der Haushaltsplanung für die Jahre 
2024/2025 berücksichtigt werden. 
 
Es wird in den einzelnen Gemeinden diesbezüglich noch Beschlussvorlagen zu den nächsten 
Gremiensitzungen geben. 
 
Der Amtsausschuss des Amtes Peitz wird gebeten, sich zu diesem Vorhaben zu positionieren. 
 
 
 
 



 Einreicher: Amt Peitz 
                    Die Amtsdirektorin 
                    Büro Amtsdirektorin 

Peitz, den 05.04.2023 
 
                  gez.   
                  Amtsdirektorin 



Beschlussvorschlag: 
 
 
 
 

Finanzielle Auswirkungen auf den Ergebnishaushalt:                          ja/nein: 

Mittel stehen zur Verfügung  Mittel stehen nicht zur Verfügung  

Produkt/Kostenstelle Budget Art (ET, AW)* HH-Jahr Betrag in € 

     

     

Finanzielle Auswirkungen auf den investiven Finanzhaushalt:            ja/nein 

Mittel stehen zur Verfügung  Mittel stehen nicht zur Verfügung  

Produkt/Kostenstelle Maßnahme Art (EZ, AZ)* HH-Jahr Betrag in € 

     

     

Folgekosten:                                                                                               ja/nein 

Art der Folgekosten (z.B. Abschreibung, Bewirtschaftungk.. Unterhaltung ) Jahr Umfang in € 

   

   

*)     ET...Ertrag    AW…Aufwand                               *)     EZ…Einzahlung   AZ…Auszahlung 

 
 
 

Abstimmungsergebnis: 
Gesetzliche Anzahl der Mitglieder des beschließenden Gremiums:   ….....   davon 
anwesend.   ….....    
Abstimmung:   ….....   Ja-Stimmen   ….....   Nein-Stimmen   ….....   Enthaltungen 

 
Sachbearbeiter: Lisa Koalick 
 

mitgezeichnet: 
Kämmerei Lichtblau, Kerstin Kenntnisnahme 
Büro Amtsdirektorin Hölzner, Elvira Zustimmung 

 

 
Anlagenverzeichnis: 
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